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 ATA  DA  1a  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  SELEÇÃO  DOS  PROJETOS 
 PAEPE  I  E  PAEPE  II  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E  TRÊS,  DO  CENTRO 
 TECNOLÓGICO, REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE  2023 

 Ao  terceiro  dia  do  mês  de  abril  do  ano  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  quatorze  horas  e  quinze 
 minutos,  a  Comissão  de  Seleção  e  Acompanhamento  do  Programa  Integrado  de  Bolsas 
 (PIB)  para  estudantes  de  Graduação  -  Projetos  Especiais  de  Apoio  ao  Ensino,  Pesquisa  e 
 Extensão  PaePE  I  –  Monitoria-  e  PaePE  II  –  Administrativo  -  do  Centro  Tecnológico  realizou 
 uma  reunião  virtual,  por  meio  da  plataforma  Google  Meet.  A  comissão,  designada  pela 
 Portaria  de  Pessoal  CT/UFES  No  05,  de  15  de  Março  de  2023  ,  é  composta  pelos 
 seguintes  membros:  da  professora  Cláudia  Galarda  Varassin  (Coordenadora  da  Comissão) 
 e  dos  Técnicos  Administrativos:  Ebenézer  Nogueira  da  Silva,  Lais  Espindula  Breda,  Leonan 
 Paula  Gaburo,  Leonardo  Rodrigues  Ferreira,  Juliana  da  Costa  Santos  e  Maria  da 
 Conceição  Carneiro  da  Silva.  A  sessão  foi  aberta,  com  as  presenças  de  todos  os  membros 
 da  Comissão,  com  a  seguinte  pauta:  1.  Seleção  dos  projetos  submetidos  aos  Editais 
 001/2023  e  002/2023  -  Programa  Integrado  de  Bolsas  (PIB)  para  Estudantes  de 
 Graduação  -  Projetos  Especiais  de  Apoio  ao  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  PaePE  I  – 
 Monitoria  -  e  PaePE  II  –  Administrativo  .  Foram  submetidos  29  projetos,  sendo  que 
 destes,  27  projetos  estavam  adequadamente  instruídos  e  atendiam  aos  editais.  O  Quadro  I, 
 a seguir,  mostra os projetos selecionados  e a respectiva  quantidade de  bolsas aprovadas. 

 Quadro I. Projetos Paepe I e Paepe II aprovados no CT. 

 Departamento  Título do Projeto  TIPO 
 Qte. de 
 bolsas 

 CT 
 Apoio Acadêmico ao Centro Tecnológico (CT): Comunicação e 
 Infraestrutura de TIC  II  3 

 DEA  Apoio administrativo ao PPGEA e PROFÁGUA/UFES  II  1 

 DEA 
 Desenvolvimento de Suporte Funcional para Laboratório de 
 Informática de Engenharia Ambiental  I  5 

 DEA  Introdução à Docência em Hidráulica/Hidrologia  I  1 

 DEC 
 VIABILIZAÇÃO DAS ATIVIDADES PRÁTICAS NO 
 LABORATÓRIO DIDÁTICO DE ESTRUTURAS (LABDEST)  I  2 

 DEC  Empenho nas atividades do laboratório de mecânica dos solos  I  2 

 DEC 
 Utilização de softwares BIM como ferramenta de apoio ao 
 processo ensino e aprendizagem na Engenharia civil.  II  2 

 DEE 
 Desenvolvimento de ferramentas computacionais para o ensino 
 de controle  I  2 

 DEE 
 Iniciação a Atividade Acadêmica – Monitoria de Circuitos 
 Elétricos 1 (obs: não há títlo)  I  2 

 DEE  Iniciação à Atividade Acadêmica – Sistemas Embarcados I e II.  I  2 

 DEE  Monitoria de Práticas de Laboratório  I  4 

 DEM  Monitoria na disciplina de Processos de Usinagem  I  1 

 DEM 
 Apoio às atividades administrativas do projeto de extensão 
 AERODESIGN  II  3 
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 DEM 

 Apoio às atividades de ensino em Processos de Conformação 
 Mecânica por meio de ferramenta de simulação numérica por 
 elementos finitos  I  2 

 DEM 

 Apoio Acadêmico às Atividades do Laboratório de Computação 
 e Projeto Assistido por Computador, do Departamento de 
 Engenharia Mecânica.  II  3 

 DEM 
 Monitoria e auxílio nas atividades de ensino da disciplina 
 Laboratório de Materiais I (MCA08695)  I  1 

 DEM 
 Monitoria para a disciplina MCA08751 – Resistência dos 
 Materiais I  I  1 

 DEM 
 Apoio administrativo às atividades de ensino, pesquisa e 
 extensão desenvolvidas no Laboratório de Metrologia/DEM  II  1 

 DEM 
 Apoio às atividades de comunicação e relação com o corpo 
 discente do curso de Engenharia Mecânica.  II  2 

 DEM 
 Apoio às atividades do projeto de extensão Vitória Baja (projeto 
 BAJA SAE)  II  2 

 DEP 
 Monitoria no Laboratório de Informática da Engenharia de 
 Produção (LIEP)  I  2 

 DI  Monitoria em Programação estruturada avançada  I  1 

 DI 

 Apoio Técnico na Manutenção e Gerenciamento dos 
 Laboratórios de Graduação do Departamento de Informática 
 (DI/CT)  II  9 

 DI  Monitoria em Programação Básica de Computadores  I  1 

 DI 
 Apoio às Atividades Administrativas do Projeto de Extensão 
 Introcomp  II  2 

 DI  Monitoria em Inteligência Artificial  I  1 

 DTI 
 Monitoria no laboratório de Processos Químicos do 
 Departamento de Tecnologia Industrial (DTI/CT)  I  1 

 Nada mais havendo, a presidente da sessão, a professora Cláudia Galarda Varassin, 
 agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a sessão e lavrou a presente ata que, 
 após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. 

 Cláudia  Galarda  Varassin,  Ebenézer  Nogueira  da  Silva,  Lais  Espindula  Breda,  Leonan 
 Paula  Gaburo,  Leonardo  Rodrigues  Ferreira,  Juliana  da  Costa  Santos,  Maria  Da  Conceição 
 Carneiro da Silva. 
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